

汽车消费
白领作主

MSN中文网推出中国白领汽车消费状态调查

近日,国内领先的白领门户网站 MSN 中文网首次推出针对中国白领的汽车消费和使用状态有奖调查,旨在通过全方位了解中国广大白领当前的汽车消费状态与行为,最终为白领网民量身定制更贴切、实用的汽车资讯互联网服务。

用户只要在线填写问卷,即有机会抽取 MSN 精美限量礼品,更有机会免费获得 3 月底举办的 MSN 中文网年度盛事“MSN 汽车之夜 2008”珍贵入场券。届时将有 50 名用户有机会参加幸运汽车大抽奖,并在现场与汽车行业的厂商/经销商、行业协会专业人士、媒体及用户共同揭晓此次中国白领汽车消费状态调查报告的结果。参与调查请点击 <http://survey2.iclick.cn/msnauto/>。

此次调查的问卷针对已购车白领、欲购车白领、不购车白领设置了不同的问题。其中包括了购车价位、品牌、用途,影响购买的关键因素和困扰因素,以及白领用户对网络媒体和广告提供的汽车资讯的需求等。调查的结果将会免费提供给参加问卷调查的用户,使得参与者能了解到其他 5000 多万白领网民的汽车消费形态。

春风得意

——克莱斯勒铂锐北京试驾手记

3月17日,“铂金品质,飞驰无忧”克莱斯勒铂锐试驾会继铂锐上市发布会 2 周后在北京进行。正值春暖花开之时,试驾沿途初开的桃花,十分赏心悦目。浓浓的春意让人立即就有一种“春风得意马蹄疾,一日看尽长安花”的愉悦心情。

这已经不是记者第一次看到铂锐的真车,但每次看到铂锐,总有一种不同的感受,有些人觉得铂锐的外型太过动感,但在动感已经成为商务车型最新潮流的今天,动感已经成为很多年轻商务人士的首选因素,而铂锐的锋线型车身设计和冲锋脊机舱盖所体现出的动感力量和视觉冲击,常常令很多消费者一见钟情。

点火之后,双 VVT 发动机怠速的平顺超出了记者的想象,坐在车内听不到任何嘈杂的噪音,只能隐约听见排气管的排气声音,发动机几乎静得不可察觉。记者在空挡的情况下深踩了几脚油门,发动机发出浑厚紧凑的轰鸣,似乎一个蓄势待发的猛兽,随时准备挣脱变速箱的锁链。

挂 D 挡,松刹车,克莱斯勒铂锐的起步非常稳,油门的反应也很及时,0~100km/h 的加速时间在 11 秒左右。转速表指针在 3000 转的时候开始自动换挡,变速箱挡位之间的转换



非常平顺,几乎察觉不到顿挫感。记者在一段直线道路超过 4000 转以后能感觉到强烈的推背感,克莱斯勒铂锐就像离弦的箭一样冲向前方,让人顿时体验到速度带来的快感。

克莱斯勒铂锐的强劲动力和稳定操控在记者的意料之中,而燃油经济性却大大出乎记者意料。数据显示,在美国能源部与美国环境保护署(EPA)最新公布的 2008 年全美车型油耗标准测试排名中,克莱斯勒铂锐 2.4 AT 在中高级车分类与新雅阁、凯美瑞分列三甲,油耗表现堪与日系车媲美。抱着怀疑的态度,我们在一段高速公路上把油耗表清零,进行 80km/h 匀速测试。我们惊讶地发现,所

驾的 2.4L 克莱斯勒铂锐的百公里油耗始终保持在 7 个上下,铂锐用出色的燃油经济性表现,有力地回应了我们的怀疑。

在双 VVT 的劲爆动力推动下,伴着悠扬的音乐,记者从出发点开始,一路沿京承高速,直到怀柔,北京的春天气息扑面而来,放眼望去,皆是绿色。而铂锐的悬挂、转向、加速、刹车等各个性能,是如此的出色,虽然是第一次驾驶铂锐,记者却感觉这次试驾更像是一次郊游,快乐自信,足可享受惬意商务人生。只有长长的试驾车队和特意选定的市内公路—高速公路—普通国道线路,才会提醒记者,去更多地发现铂锐的细节,而不仅是感受春天的美丽。 快豹

简约有理

绿城试驾标致 307 两厢

南宁的这个季节是一座名副其实的绿城,满眼的绿色处处渗透着春天的气息,法国人的艺术天赋造就的 307 两厢与南宁的绿色搭配在一起,让这个春天看起来更多了一层时尚的味道。日前,东风标致在南宁举办了 307 两厢试驾活动,这也是 307 两厢在上市之后首次接受来自全国各地媒体的考验。

本次试驾地点选择在著名的十万大山地区,260 多公里的试驾路程包括了蜿蜒崎岖的盘山路、砂石路、城乡结合道路以及高速公路,基本上涵盖了平时所能经历的路况。充沛的动力和经严苛路况试验的底盘悬架系统,穿行在千回百转的盘山路上,凭借着精准的转向和出众的过弯能力,两厢 307 如鱼得水,标致车一贯出色的操控性被体现得淋漓尽致。在试驾中,90-120 公里的高速过弯,一脚刹车不踩是家常便饭。

两厢标致 307 从整体上看,其制造工艺质量还是值得称道的,车身钣金及喷漆质量都属上乘。大灯部分与保险杠、翼子板、发动机盖、水箱框架等周围的接缝非常匀称。两厢标致 307 提供了深色和浅色两种内饰风格。内饰用料扎实,质感很好,做工也比

较不错。标致 307 的仪表台使用了深色风格的设计。两大两小四圈带镀铬装饰和带驾驶员信息显示仪表盘的绿色搭配在一起,让这个春天看起来更多了一层时尚的味道。用料感觉相对比较精细。方向盘左右两侧的控制杆为塑料材质,无论是看、触都能感觉到这部分材料的工艺质量很好。并且旋钮设计能够满足手指粗大驾驶者的使用及调节。

2.0 两厢标致 307 采用了 16 英寸 9 辐铝合金轮毂,轮胎则为韩泰出品的 205/55R16 高品质轮胎。两厢标致 307 尾门开启轻巧,轻触尾门下部的电磁按钮即可开启。同时配备双液压支撑杆,保证开启及闭合动作流畅轻松。在车头部分发动机下方我们发现了保护油底壳的护板,通过它可以有效地避免路上飞起的石子对发动机下方以及车体下部造成伤害。

两厢 307 上市,无疑在欧系具备驾驶乐趣的两厢车中,又多了一个选择,它的造型更容易被接受,价格合理,发动机技术也很不错,对于那些中意 307 又接受不了三厢外形的人,无疑是最佳选择。 沈宁 图/文



品质、安全、操控、服务……首屈一指
用户竖指赞叹,口碑铸就奔腾!



一汽奔腾 B50 实力登场

奔腾,用口碑造车。一汽奔腾始终致力于以精湛工艺提升满足用户的全方位需求,产品品质更是如此。一汽奔腾秉承国际领先技术为依托,赋予其多达 18 项的高品质配置与技术升级,从高端配置到豪华内饰,处处力求完美。凭借不断攀升的安全及操控性能,不断改进的产品及服务品质将奔腾打造为中高级轿车中的价值典范。因为你们深知,用户的竖指赞叹,才是对奔腾最珍贵的褒奖。

奔腾 BESTURN
放心 奔腾

TICS 全息智控系统

- 8 速手自一体变速器
- ABS+EBD+TCS+ESP 四位一体电液系统
- 加强型防撞钢性车身
- 最新动力总成,0-100km/h 加速仅 9.9s
- 最新制动系统,100km/h 制动仅 36.8m

一汽奔腾 一汽轿车

南京朗驰集团一汽汽车专营有限公司	025-85333000	南京国通汽车销售服务有限公司	025-52633991
苏州苏天汽车销售服务有限公司	0512-67169666	常州外汽红旗汽车销售服务有限公司	0519-85136288
徐州维信汽车服务有限责任公司	0516-87980222	镇江市天翼汽车销售服务有限公司	0511-85909955
无锡市新纪元汽车贸易集团有限公司	0510-85426111/85420500	江阴市永盛汽车销售有限公司	0510-86299338
淮安市宏宇实业有限公司	0517-83600088		